Dorfgemeinschaft Dreiborn e.V.

Am Montag, 11. Januar 2016 haben wir die Dorfgemeinschaft Dreiborn e.V. gegründet.

Unsere Vereinsziele sind:

- Erhalt und Verbesserung der dörflichen Infrastruktur und des Dorfsaals in Dreiborn,
- Steigerung der Lebensqualität in Dreiborn
- Verschönerung des Dorfbildes Dreiborn
- Förderung des Naturschutzes und der Landschaftspflege
- Förderung der Heimatpflege und Heimatkunde

Damit eine erfolgreiche, von vielen getragene Arbeit für die Zukunft von Dreiborn möglich wird, brauchen wir

- Sie/Dich als Mitglied des Vereins,
- Ihre/Deine Ideen für künftige Projekte in Dreiborn.

Jugendliche ab 14 Jahre sind als beitragsfreie Mitglieder ebenfalls herzlich willkommen. Weitere Infos unter www.dreiborn.eu.

Das Vorstandsteam

Gerd Wolter, Verena Wolter, Ralf Nolden, Frank Jäger, Manfred Steffen, Michael Hilgers, Horst Welter und Friedhelm Steffen

Beitrittserklärung

Dorfgemeinschaft Dreiborn e.V., Holter 14, 53937 Schleiden Dreiborn

Bitte deutliche Druckbuchstaben und je Person ein Formular					
	Mitglied (Beitritt ist möglich ab 14 Jahre)				
Vorname					
Name					
GebDat.					
Straße, Hs-Nr.					
Wohnort					
Telefon					
eMail-Adresse					
(Wichtig!)					
Mitgliedsbeitrag (Mitglieder unter 18 Jahren sind beitragsfrei)					
5,00 Euro Beitrag jährlich					
Zahlungsweise:		Jährlich in der ersten Hälfte des Jahres per Einzugsermächtigung			
Ort:		Datum	1:	Unterschrift: X	

Datenschutzhinweis Dorfgemeinschaft Dreiborn e.V.

Der Schutz Ihrer personenbezogenen Daten ist uns sehr wichtig. Um bestmögliche Transparenz herzustellen, informieren wir Sie im Folgenden über die Erhebung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten. Darüber hinaus teilen wir Ihnen mit, welche Betroffenenrechte Sie geltend machen können.

1. Verantwortliche Stelle

Die für die Datenerhebung und -Verarbeitung verantwortliche Stelle ist die:

Dorfgemeinschaft Dreiborn e.V.

Email.: vorstand-dqd@dreiborn.de

Die Daten werden in der Anwendung Clubdesk gespeichert.

2. Welche personenbezogenen Daten werden verarbeitet?

Wir erheben und verarbeiten personenbezogene Daten von Mitgliedern die zur ordentlichen Vereinsführung erforderlich sind. Dies sind:

Name, Vorname, Geburtsdatum, Adress- und Kontaktdaten (Email-Adresse) und die Bankverbindung. Darüber hinausgehende Angaben (z.B. Telefonnummer) sind freiwillig.

3. Zu welchem Zweck werden die Daten verarbeitet?

Ordentliche und satzungsgemäße Vereinsführung.

4. Auf welcher Rechtsgrundlage werden die Daten verarbeitet?

Die Datenverarbeitung zum Zwecke der Entscheidung über den Vertragsschluss und der Vertragsdurchführung basiert auf Art.

6 Abs. 1 b der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) (Erforderlichkeit zur Begründung oder Durchführung eines Vertrages).

5. Wer ist Empfänger der Daten?

Reguläre interne Empfänger der personenbezogenen Daten ist der Vorstand der Dorfgemeinschaft Dreiborn e.V.

6. Erfolgt eine Datenübermittlung an Drittstaaten?

Nein

7. Wie lange werden die Daten gespeichert?

Soweit keine darüber hinausgehenden gesetzlichen Aufbewahrungsfristen bestehen, speichern wir die Daten so lange, wie dies zur ordentlichen Vereinsführung erforderlich ist.

8. Welche Betroffenenrechte haben Sie?

Widerruf der Einwilligung

Sie können ggf. erteilte Einwilligungen in die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte beachten Sie, dass dies ein Ausschlussgrund für die Mitgliedschaft ist.

Weitere Betroffenenrechte

Darüber hinaus stehen Ihnen nach den Artikeln 15 bis 21 und 77 der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) bei Vorliegen der gesetzlichen Voraussetzungen folgende Betroffenenrechte zu:

Auskunft: Information darüber, welche Ihrer personenbezogenen Daten wir wie verarbeiten, Art. 15 DSGVO.

Berichtigung unrichtiger personenbezogener Daten sowie Vervollständigung unvollständiger personenbezogener Daten, Art. 16 DSGVO.

Löschung Ihrer personenbezogenen Daten: Bitte beachten Sie, von der Löschung ausgenommen sind Daten, die wir zur ordentlichen Vereinsführung benötigen.

Einwilligung zur Veröffentlichung von Personenfotos

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person, die im Zusammenhang mit Aktivitäten der Dorfgemeinschaft Dreiborn e.V. gemacht wurden, im Internet oder anderen Medien veröffentlicht werden. Ich wurde darauf hingewiesen, dass veröffentlichte Fotos weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Änderung durch Dritte kann dabei nicht ausgeschlossen werden.

Die Einwilligung kann jederzeit zwingend in Textform (Brief oder per Email) zurück gezogen werden.

Eine Vollständige Löschung im Internet oder anderen sozialen Medien kann durch die Dorfgemeinschaft Dreiborn e.V. nicht sichergestellt werden.

Dreiborn, 25.05.2018

Die vorliegende Datenschutzerklärung habe ich zur Kenntnis genommen.



Ort Datum Unterschrift